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Питання соціальної відповідальності з кожним роком стає все  акту-
альнішим для України. Це пов'язано з багатьма групами причин, найваж-
ливішими з яких є: глобалізація економічного простору, інтелектуаліза-
ція праці й виробництва загалом, зростання загрози техногенних та еко-
логічних катастроф, соціалізація трудових відносин та ін. Актуальність
результатів наукових досліджень із проблем соціальної відповідальності,
які містяться у новій монографії д-ра екон. наук, проф. А. М. Колота,
полягає й у низькій ефективності державного та регіонального управлін-
ня в цілому та за окремими його напрямами. Про це свідчить низький
рейтинг України за соціальним та економічним розвитком серед інших

держав світу (людський розвиток, конкурентоспроможність та ін.), невиконання міжнародних
зобов’язань зі сталого розвитку, досягнення цілей розвитку тисячоліття, запровадження гідної праці
тощо.

Монографія, на відміну від інших видань на цю тему, акцентує увагу на комплексності феномену
соціальної відповідальності, досліджуючи його на всіх рівнях – як відповідальність людини, бізнесу,
інститутів громадського суспільства, держави, науковців.

Перший розділ монографії є загальним результатом наукових досліджень, які розкривають теоре-
тичну основу соціальної відповідальності. З другого по дев’ятий розділи автори монографії дослід-
жують проблеми у трудовій, інноваційній, освітній, екологічній, управлінській, суспільній сферах у
контексті потреб і вимог застосування соціальної відповідальності. Вперше в українській науковій
літературі більшість із визначених та представлених у монографії напрямів подається з позицій соці-
альної відповідальності. Матеріал викладений таким чином, що він одночасно відіграє наукову, пра-
вову, енциклопедичну та освітньо-педагогічну роль, бо надає знання, підвищує правову грамотність і
спонукає до прийняття адресних обов’язків із подальшою можливістю застосування соціальної відпо-
відальності за їх невиконання.

У розділах 8 та 10 соціальна відповідальність розглядається як ідеологічний та культурний чинник.
Розділ 10 містить також визначення напрямів діяльності держави щодо заохочення соціальної відпо-
відальності на всіх рівнях. Мають практичну значущість узагальнення авторів монографії щодо адрес-
них рекомендацій з активізації соціальної відповідальності в Україні для бізнес-структур, профспілок
та органів влади.

Монографія безумовно буде корисна всім, хто прагне змінити несприятливий для розвитку України
та її людського потенціалу стан. Вона цікава політикам, оскільки містить нові соціальні ініціативи, які
можуть знадобитися у політичній діяльності. Також праця корисна науковцям, аспірантам, студентам,
оскільки містить нові аргументи для народження нових ідей та конструктивні пропозиції щодо їх
запровадження. Представники державних органів влади, профспілок і бізнесу знайдуть у книзі прак-
тичні поради з якісного визначення взаємних обов’язків і застосування соціальної відповідальності
при їх невиконанні.
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